                               CURRICULUM VITAE

NOMBRES Y APELLIDOS: Laura Natalia Sotelo

DNI: 17.522.347              CUIL : 27/17522347/4

DIRECCIÓN: Cerrito 323 Dpto 1     (2000) Rosario. Pcia Santa Fe

TE : 0341- 4817664

e-mail: laurasotelo@yahoo.com.ar

TITULOS: 

Licenciada en Filosofía.  Expedido por la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR.  Diciembre de 1996. Nro de registro RO-97-5-628

Profesora de Filosofía. Expedido por la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR. Noviembre de 2000. 

Doctora en Humanidades y Artes, mención filosofía. Título en trámite. Escuela de Posgrado de la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR. 13/11/08. Calificación: 10 (sobresaliente), con recomendación de publicación. Director de Tesis: José Sazbón.

Posdoctorado aprobado: sexto ciclo del Programa Multidisciplinario de Formación Continua para Doctores en Ciencias Sociales y humanidades, Posdoctorado del CEA; sexto ciclo: “Método, Metodologías y Técnicas de Investigación en Ciencias Sociales y Humanidades”, dirigido por el Dr. Francisco Delich, y desarrollado en el Centro de Estudios Avanzados de la UNC. Año 2009. 

DIRECCION DE CENTRO DE INVESTIGACIÓN

Directora del Centro de Estudios de Teoría Crítica (CETEC), radicado en la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad de Psicología de la UNR, a partir del 27/08/12.Nro de Resolución: 121/2012 C.D.



DIRECTORA DE CARRERA DE POSGRADO.

Directora de la Maestría en Teoría Crítica de la Facultad de Psicología de la UNR. Nro de resolución. 262/2013.

IDIOMAS:

Alemán: lee, traduce.
Inglés: lee, traduce, habla, escribe.
Francés: lee.



ANTIGÜEDAD EN LA DOCENCIA:
a) Nivel universitario: 15 años.


Actuación docente:

_Docente de la asignatura  Ética Profesional en el Instituto de Educación Superior Olga Cossettini, desde 2004

_ JTP de la asignatura Epistemología desde 1997 a 2007.

_Docente adjunta en Epistemología, de la carrera de Psicología de la UNR por concurso ordinario (89 puntos), resolución C.D.nro 017/2005, desde el  1 DE ENERO DE 2008.

ANTECEDENTES EN INVESTIGACIÓN

Participación en investigaciones en calidad de integrante:

"Filosofía, política, subjetividad: una interrogación sobre las prácticas educativas de fin de siglo", proyecto de investigación radicado en la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, en el año 2000, de 4 años de duración, dirigido por la prof. Hilda Habychain. Finalizado en 2004, informe final aprobado 


¨Cognitivismo y complejidad¨, Proyecto radicado en la Facultad de Psicología de la UNR, dirigido por la Dr. Esther Díaz de Kóbila. Radicado en la Facultad de Psicología en Noviembre de 2003, de cuatro años de duración, informe final aprobado 

“Aportes para una historia de la epistemología argentina: 1955-1976”. Proyecto radicado en la Facultad de Psicología. Año 2006-2010. Informe final aprobado 

En calidad de directora:

“La epistemología de las ciencias sociales en el joven Horkheimer. (la década del 30)”. Fecha de presentación en la Facultad de Psicología de la UNR: septiembre de 2009. Código: PSI 210. Continúa.

En calidad de co-directora:
“Lenguaje, sujeto y política: para una actualización de la teoría crítica”. Director: Héctor Piccoli. Radicado en la Facultad de Psicología de la UNR año 2012. Evaluación pendiente.

PUBLICACIONES 

Artículos con referato:

"La Epistemología de Gastón Bachelard", en Diosa Episteme Nro V, publicación del Círculo de Epistemología de Rosario. Año 1997. Rosario, Ed. Laborde

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]"Apuntes introductorios a la filosofía de Karl Popper", en Diosa Episteme Nro VI, publicación del Círculo de Epistemología de Rosario. Año 1999. Rosário, Ed. Laborde.

“Entrevista al Dr. Roberto Follari”, en co-autoría con las Ps. Laura Frucella y Valeria Hernández. En  Diosa Episteme Nro VIII, publicación del Círculo de Epistemología de Rosario. Año 2000.

“Walter Benjamin: el conocimiento, la metafísica y la historia”, en Diosa Episteme, año 2002, publicado por la Cátedra de Epistemología de la Facultad de Psicología de la UNR. Laborde Editorial. (ISBN: 987-9459-29-6)

¨Acerca de los modelos en la educación universitaria actual¨, en ¨Intempestivas¨ nro 1, publicación de las cátedras de Etica y Gnoseología de la Escuela de Filosofía de la UNR. Año 2002..

“Filosofía Ciencias Sociales: el concepto de historia en las filosofías de Adorno y Horkheimer”. En “Intempestivas” nro 2, publicación de las cátedras de Etica y Gnoseología de la Escuela de Filosofía de la UNR. Año 2003.

“Argentina: rebeldía y política” en Diosa Episteme Nro 8, Laborde Editorial, Rosario, octubre de 2003- En coautoría con Claudia Nieto, Ana Sagues, Andrés Cappelletti y Patricio Vargas. 

“Filosofía de la historia y ontología. Adorno y la cuestión del “ser” como categoría histórica” en Reescrituras de la Memoria Social. Actas del II Congreso Internacional de Filosofía de la Historia. Año 2006. En CD Rom. ISBN 978-987-1450-14-5.


“Memoria histórica y autobiografía. Benjamin y la concepción subjetivista de la historia”  en el número II de la revista “Argumentos. La Revista del Doctorado”, publicación de la Escuela de Posgrado de la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR-Año 2007. (ISBN-10 987-1315-10-4
ISBN-13: 978-987-1315-10-9.)

 “Benjamin y la melancolía. Aproximación a las relaciones de Benjamin y el Círculo de Warburg”. En Revista “Pensar” nro 2. Año 2007. Publicación de la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR. UNR editora.(ISSN 1850-4469)

“El joven Marcuse. Historia concreta y verdad ontológica”,  en Páginas de Filosofía de la Universidad  Nacional del Comahue. Nro 12. Primer semestre de 2009. (ISSN 0327-5108)

“Historia o historicidad. Marcuse, Horkheimer y Adorno: la recepción de Heidegger”, en Cuadernos de Filosofía Nro 51, del Instituto de Filosofía de la Universidad de Buenos Aires, Nro 51. Primavera 2008. (ISSN 0590-1901)

“El estructuralismo y el problema del sujeto”. Actas del VI Encuentro Interdisciplinario de Ciencias Sociales y Humanas / 2009, 2009.
 En http://publicaciones.ffyh.unc.edu.ar/index.php/6encuentro/index
ISBN 978-950-33-0769-4

“Epistemología de las ciencias sociales. Horkheimer y el primer proyecto de " investigación social" de la Escuela de Frankfurt “, 1 de noviembre de 2008. En el  N° 15 de la Revista de la Facultad de Filosofía, Ciencias de la Educación y Humanidades de la Universidad de Morón, Nro 17-18.( ISSN 0328-3895) Abril del 2012.

“Acerca de la actualidad del marxismo y de la teoría crítica. Una discusión con Elías Palti.”
En Políticas de la Memoria. Nro 10/11. Cedinci. Buenos Aires Nro 10-11-12. Veranos 2011/2012 (ISSN 1668-4885)

HORKHEIMER Y EL PRIMER PROYECTO DE “INVESTIGACION SOCIAL” DE LA ESCUELA DE FRANKFURT Revista Estudios DIGITAL Nº especial | Otoño 2010 | ISSN 1852-1568
 http://www.revistaestudios.unc.edu.ar/articulos03/dossier/12-sotelo.php

Felix Weil und die Arbeiterbewegung in Argentinien (“Félix Weil y el movimiento obrero en Argentina”), presentado en “Das Argument, revista del Berliner Institut für Kritische Theorie  ( Instituto de Teoría Crítica de Berlín), para ser publicado en el año 2013.

La somnolencia y la historia. Una crítica a Alain Badiou. En revista Contratiempos. Año 2013. De próxima aparición.



Sin referato:

"La Ciencia en el Espacio del saber y de la Vida Social", en Diosa Episteme Nro III, publicado por la cátedra de Epistemología de la Facultad de Psicología de la UNR. Año 1997.

"Apuntes sobre Max Horkheimer", en Cuadernos de la Diosa Episteme Nro 1, publicado por la cátedra de Epistemología de la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Rosario,  Abril de 2000-

"Sobre 'La ideología alemana' de Karl Marx", en Cuadernos de la Diosa Episteme Nro 1 publicado por la cátedra de Epistemología de la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Rosario, Abril de 2000..

“La hermenéutica habermasiana” en Cuadernos de la Diosa Episteme, abril de 2001, publicado por la cátedra de Epistemología de la Facultad de Psicología de la UNR. Laborde Editorial

¨Sobre el fin del trabajo y el surgimiento de una sociedad posindustrial¨, en ¨Decires¨, publicación del Instituto Superior del Profesorado Nro 3. Año 2003

“El ilustrado, el humanista, el marxista” en Homenaje a José Sazbón. Año 2009. Publicado por IADES, Universidad Nacional de la Plata, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación y CEDINCI.


Capítulos de libros:

“Del infinito universo y los mundos. Giordano Bruno y la infinitud del cosmos”. En Lecturas en Epistemología. Andrés Cappelletti  y otros. Laborde Editor, Rosario, 2009. (ISBN: 978-987-1315-50-5)

"Razón y revolución a sus setenta años", en Conti, R. (Coord.) Teoría Social y praxis emancipatoria. Lecturas críticas sobre Herbert Marcuse, a 70 años de Razón y Revolución, Buenos Aires, Ed. Herramienta, 2011. (ISBN 978-987-1505-25-8)

“Notas para la actualización de la teoría crítica” en Lucas Misseri y Juan Brando (compiladores): La crítica en la filosofía contemporánea. Su función, sus límites y sus antecedentes .Mar del Plata,  Universidad Nacional de Mar del Plata, 2011. (ISBN 978-987-544-413-3)

Libros:

Ideas sobre la historia: la Escuela de Frankfurt: Adorno, Horkheimer y Marcuse. - 1a ed. - Buenos Aires: Prometeo Libros, 2009. ISBN 978-987-574-330-4


Edición, supervisión general y estudio introductorio (“La Escuela de Frankfurt en vísperas del Tercer Reich”) del libro de Erich Fromm “Trabajadores y empleados en vísperas del Tercer Reich”. ISBN  978-950-557-915-0. Fondo de Cultura Económica. Año 2012.
 
Traducciones:

Traducción del alemán, junto con Héctor Piccoli, de la Introducción de Wolfgang Bonss de Kritische Theorie und empirische Sozialforscung: Anmerkungen zu einem Fallbeispiel (Teoría crítica e investigación social empírica. Notas sobre un caso ejemplar), en Erich Fromm “Trabajadores y empleados en vísperas del Tercer Reich”. ISBN  978-950-557-915-0. 
Fondo de Cultura Económica. Año 2012.

Traducción del alemán, junto con Héctor A. Piccoli, de Die Arbeiterbewegung in Argentinien. Ein Beitrag zur ihrer Geschichte (El movimiento obrero en Argentina. Una contribución a su historia.), de Félix Weil (Leipzig, 1923) Publicado en la página institucional del CETEC (Centro de estudios de teoría crítica) ISSN 2314-1328 y en el nro 5, año 3 de la revista Debates y Combates julio-agosto de 2013. ISSN 1852-4346. Buenos Aires, Fondo de Cultura Económica.

Traducción del alemán, junto con Héctor Piccoli, del artículo de Theodor Geiger, “Panik im Mittelstand” (Pánico en la clase media), del año 1930, aparecido en la revista “Die Arbeit”. Publicado en la página institucional del CETEC (Centro de estudios de teoría crítica) ISSN 2314-1328

Traducción del alemán, junto con Héctor A. Piccoli, de  Die “Marxistische Arbeitswoche” 1923 und die Gründung des “Institut für Sozialforschung”. (La “semana de trabajo marxista” 1923 y la fundación del “Instituto de Investigación Social”), de Michael Buckmiller en Grand Hotel Abgrund. Eine Photobiographie der Frankfurter Schule (Gran Hotel Abismo. Una fotobiografía de la Escuela de Frankfurt) Editada por Willem van Reijen y G. Schmidt Noerr. Hamburg, Junius Verlag, 1988. Traducción inédita.


 PARTICIPACIÓN EN  REUNIONES CIENTIFICAS O ACADEMICAS 

En calidad de expositora:

"La Ciencia en el Espacio del saber y de la Vida Social", en las 1ras Jornadas Nacionales de Filosofía "Dr. Angel Cappelletti", organizadas por la Escuela de Filosofía de la Facultad de Humanidades y Artes, UNR. Setiembre de 1997.

 "El Problema de la Guerra en Platón y Aristóteles", en la Jornada de Filosofía y Literatura Antiguas, organizada por el Centro de Estudios de Filosofía Antigua "Dr. Angel Cappelletti" de la Facultad de Humanidades y Artes, UNR. Octubre de 1997.

 "La Concepción de Historia en Adorno y Horkheimer", en las Primeras Jornadas de Filosofía de la Historia organizadas por la carrera de Filosofía de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA.  25, 26 y 27 de octubre de 2000.

 “Violencia en la escuela: un desafío para el área de formación ética y Ciudadana”, en Primeras Jornadas de Investigación Educativa, organizada por el Instituto Superior del Profesorado Nro III de Villa Constitución. 25 de octubre de 2002

 “ La naturaleza y la historia en la filosofía de Adorno”, en el encuentro La Filosofía y el Tiempo del Pensar, organizado por la Escuela de Filosofía de la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR 15 y 16 de agosto de 2002

¨ Filosofía, política, subjetividad en las actuales prácticas educativas¨ en la Jornada de Filosofía de la Educación, organizada por el Instituto Superior del Profesorado Nro 3. Septiembre de 2003-10-28

“Sobre el fin del trabajo y el surgimiento de una sociedad pos-industrial”  en Simposio de Pensamiento Contemporáneo, los días 31 de mayo, 1 y 2 de Junio de 2001, organizado por el centro Félix Guattari y la Escuela de Filosofía de la UNR. 


¨ Producción y reproducción de las relaciones de poder social en las instituciones educativas¨, en las Jornadas de capacitación: Violencia familiar y en las instituciones. Organizada por el Instituto Superior del Profesorado Nro 3. Septiembre de 2003.  

“ Memoria cognitiva y memoria histórica. Temporalidad y sujeto en las epistemologías contemporáneas”, I Congreso Regional de Psicología. Rosario, 2 y 3 de Julio de 2004

¨ La naturaleza, el hombre y el estado. Una lectura de Hobbes desde la perspectiva de Horkheimer¨, en Jornadas sobre Pensamiento Crítico, organizadas por la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad de Psicología de la UNR, octubre de 2003

 “Relaciones entre W. Benjamin y el Círculo de Warburg”, en Jornadas de Historia Intelectual Europea Contemporánea, organizado por la carrera de Historia de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA. 26 y 27 de octubre de 2004.

“ Los problemas de la  investigación educativa en los institutos de formación docente“.en V Encuentro Nacional de Docentes que hacen investigación Educativa”. Organizado por el ISP nro 3 de Villa Constitución. Participación en calidad de expositora. 18 y 19 de febrero de 2005.

“Educación y dictadura militar, análisis de las entrevistas realizadas” en “Jornadas de capacitación e Investigación: Memoria de las instituciones educativas bajo la última dictadura militar” organizadas por el ISP nro 3 de Villa Constitución. Participación en calidad de expositora.. 22, 23 y 25 de agosto de 2005.
[bookmark: OLE_LINK1]
“Filosofía de la historia y ontología. Adorno y la cuestión del “ser” como categoría histórica” en “II Congreso Internacional de Filosofía de la historia”, organizado por la cátedra de Filosofía de la Historia de la Facultad de Filosofía y letras de la UBA, realizadas del 11 al 13 de octubre de 2006.

“Historia y ontología. Adorno y la " historia natural"  en “V Jornadas de Filosofía teórica: Filosofía teórica, Metafilosofía o pos filosofía?
Organizadas por el Centro de Investigaciones y la Escuela de Filosofía de la UNC, 28 al 30 de mayo de 2008.

“Epistemología de las ciencias sociales. Horkheimer y el primer proyecto de " investigación social" de la Escuela de Frankfurt “en XIX Jornadas de Epistemología e historia de la ciencia”, organizadas por el Centro de Investigaciones y La Escuela de Filosofía de la UNC, La Falda, Córdoba, 29, 20 y 31 de octubre, 1 de noviembre de 2008

“Universidad y derechos humanos. Condiciones de trabajo en la Facultad de Psicología de la UNR “en II Congreso argentino-latinoamericano de derechos humanos. Un compromiso de la universidad”, organizado por la Universidad Nacional de Rosario, los días 22, 23 y 24  de abril de 2009.

“EL estructuralismo y el problema del sujeto” en “VI Encuentro interdisciplinario de Ciencias Sociales y Humanas”, organizado por el Centro de Investigaciones María Saleme de Burnichon. Facultad de Humanidades y Filosofía de la UNC, 23 al 25 de septiembre de 2009.

“Debates en espejo. La recepción de Sartre en Sebreli, Correas y Masotta. Auge y crisis de un paradigma” en “II Congreso Internacional Cuestiones Críticas” organizado por el Centro de estudios de Literatura Argentina, y la Maestría de Literatura Argentina de la UNR, octubre de 2009.

“Vigencia del marxismo y de la teoría crítica. Un debate con Elías Palti”.  En Primer encuentro nacional de teoría crítica “José Sazbón”, organizado por la Escuela de Historia de la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR, los días 18, 19 y 20 de Noviembre de 2010.


“Obreros y empleados en vísperas del Tercer Reich: el primer proyecto de investigación empírica del instituto de Frankfurt”.  En pre-congreso ASET, Facultad de Humanidades y Artes de la UNR, 10 de junio de 2011.

“Notas para la actualización de la Teoría Crítica” en XI JORNADAS NACIONALES AGORA PHILOSOPHICA, Mar del Plata, 17 al 19 de noviembre de 2011, Organizado por la Asociación Argentina de Investigaciones Éticas - Consejo Regional Buenos Aires (AAdIE- BA)

“Intervención en los discursos del presente: apuntes para la actualización de la teoría crítica” en Jornadas de Investigación 2011 “La reflexión colectiva y la producción de conocimientos”, organizadas por la secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad de Psicología de la UNR, noviembre del 2011.

"Teoría crítica, marxismo e historia. Viejos debates y nuevos desafíos para el abordaje teórico-práctico" En Foro Nacional de Educación para el cambio social, Rosario, 8,9 y 10 de junio de 2012.


“Psicoanálisis y sociología. La primera investigación empírica de la Escuela de Frankfurt”, en III Congreso Internacional de Filosofía de la Historia, organizado por la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, los días 6 y 7 de diciembre de 2012.

“Constelaciones histórico-filosóficas de la Teoría Crítica” en Jornadas Internacionales “Actualidad de la Teoría Crítica”. en la Facultad de Psicología de la UNR, organizadas por el Centro de Estudios de Teoría Crítica (CETEC) de la facultad de Psicología de la UNR, la cátedra de Teoría Crítica y marxismo Occidental de la Facultad de Filosofía y letras de la UBA, la Revista Herramienta, Niep- Marx de la Universidade Federal Fluminense (Brasil) y la Facultad de Filosofía y Ciencias humanas de la Universidade de Minas Gerais. 10 de octubre de 2013.


Participación en comités académicos y de evaluación de jornadas académicas 

_Miembro del Comité Académico de las Primeras Jornadas Nacionales de Teoría Crítica “José Sazbón”, organizadas por  la Escuela de Historia de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario (UNR), el Departamento Social y la Cátedra de Epistemología de la Facultad de Psicología de la UNR,  la New School for Social Research, el CeDInCI (Centro de Documentación e Investigación de la Cultura de Izquierdas en Argentina). Rosario, 18, 19 y 20 de noviembre de 2010. 

_ Miembro del comité científico evaluador de de las presentaciones presentadas en el Primer Congreso Internacional,  de Psicología “La formación del psicólogo en el siglo XXI”, organizado por la Facultad de Psicología de la UNR, 15 de septiembre de 2010.

_ Miembro del Comité Científico de las Jornadas de Investigación en Psicología, organizadas por la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad de Psicología de la UNR, los días 10, 11 y 12 de noviembre de 2011.

_Miembro del Comité Académico y del Comité Organizador de las Jornadas Internacionales “Actualidad de la Teoría Crítica”, realizadas en la Facultad de Psicología de la UNR, organizadas por el Centro de Estudios de Teoría Crítica (CETEC) de la Facultad de Psicología de la UNR, la cátedra de Teoría Crítica y marxismo Occidental de la Facultad de Filosofía y letras de la UBA, la Revista Herramienta, Niep- Marx de la Universidade Federal Fluminense (Brasil) y la Facultad de Filosofía y Ciencias humanas de la Universidade de Minas Gerais. 10, 11 y 12  de octubre de 2013.

CONFERENCIAS: 

“Perspectivas filosóficas de la revolución científica del S. XVII: razón moderna y principio de subjetividad”, en el marco del ciclo “Del derecho y del Revés de la modernidad”, en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, de la Municipalidad de Rosario, el día 28 de mayo de 2007 

“Filosofía y ciencias sociales: una introducción a la Escuela de Frankfurt”.
Dictado en el Instituto Superior del profesorado de Bell Ville. 15 de septiembre  2012.

TAREAS DE EVALUACION :

 Jurado de concurso

Miembro titular graduado del Jurado de Concurso interno de la materia "Epistemología", de la Carrera de Filosofía, UNR. Mayo de 1999.

Miembro graduado  del Jurado de Concurso interno de las materias "Lógica I" y  "Lógica II" de la Carrera de Filosofía, UNR. Mayo de 1999.

Miembro graduado del Jurado de Concurso interno de la materia "Problemática Histórica", de la carrera de Historia, UNR. Abril de 1999. 

Jurado de tesis de maestría:

Miembro titular del Jurado de evaluación de la tesina final de la Maestría en Sociología de la Cultura y Análisis Cultural, de la Universidad Nacional de San Martín, del Lic. Emiliano Gambarotta. Buenos Aires, Año 2009. 

Miembro del Tribunal de Tesis de Maestría en Sociosemiótica del maestrando Juan José Castellano,  de la Maestría en Sociosemiótica del Centro de Estudios Avanzados de Universidad Nacional de Córdoba.,  2010.

Miembro titular del jurado evaluador de la tesis de especialización de la Ps. Analía Musumano, en la Carrera de Especialización en Psicología de la Educación, Facultad de Psicología, 14/12/2011.

Miembro titular de la tesis de maestría “La crítica del sujeto después de Auschwitz en la filosofía de Theodor Adorno”, de Gustavo Matías Robles, en la Maestría de Historia y memoria de la UNLP- 9 de mayo de 2013.

Jurado de tesis de grado:

Miembro titular del Jurado evaluador de la tesina de grado de la carrera de Licenciatura en Filosofía, del alumno Hernán Aliani, Facultad de Humanidades y Artes de la UNR 02/12/2011.

Miembro titular del jurado evaluador de la Tesina de Licenciatura en Filosofía de Luciana Mir, titulada “Actualidad de la filosofía: marxismo e idealismo filosófico”, el 21 de Noviembre de 2013, en la Escuela de Filosofía de la Facultad de Humanidades y Arte de la UNR.

Seminarios de posgrado:

Seminario de “Epistemología”, de 24 hs. cátedras de duración, en el Postítulo de Investigación Educativa, organizado por el Instituto Superior Nro 14, Rosario, junio-julio de 2007

Seminario de doctorado “La Escuela de Frankfurt. Razón, modernidad y crisis”, de 60 hs. reloj de duración, en el Posgrado de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, aprobado por su Consejo Directivo en marzo de 2010,  dictado en agosto-septiembre de 2011.

Seminario de Posgrado “Los orígenes filosóficos de la teoría social. Razón y revolución en la Escuela de Frankfurt”, de 10 hs reloj de duración. Organizado por Facultad de Ciencias de la Salud y Servicio Social. Universidad Nacional de Mar del Plata, los días 4 y 5 de noviembre de 2011.

Cursos:

Seminario “Obreros y empleados en vísperas del Tercer Reich, de Erich Fromm”, organizado por Programa Lectura Mundi de la Universidad Nacional de San Martín (UNSAM), Buenos Aires, 1, 2 y 3 de octubre de 2012.

“Pasado y presente de la teoría social: estructuralismo y posestructuralismo”. En Facultad Libre de Rosario, 28, 29 y 30 de mayo de 2013.

ACTIVIDAD DE GESTION EN LA UNIVERSIDAD:

*Secretaria Técnica de la Escuela de Filosofía de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario desde el 1 de Mayo de 1999, hasta el 1 de agosto de 2001.

Miembro suplente de la Comisión Académica de la carrera de Posgrado del Doctorado en Psicología de la Facultad de Psicología de la UNR, a partir del 19 de septiembre de 2011,  por resolución  Nro 119/2011 del C.D.


DIRECCION DE BECARIOS

Dirección del becario Lucio Piccoli, en las Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas, otorgada por Resolución P. Nro 97/11 del CIN, para desarrollar tareas de investigación sobre el tema “Historia y ciencias sociales en Alemania durante las primeras décadas del siglo XX. Las condiciones sociohistóricas de la emergencia de la Teoría Crítica”. Año 2011.
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